

Gift Card”，扫卡背面二维码还能获得百联集团各业态总价值为756元的消费券。这是针对赛事参与者的“福利”。从营销学的角度看，江南水乡之地的青浦，与赛艇选手、相关从业者之间，自本届世锦赛后，应该就建立起了许多关联。未来，这些业内高手会否选择在青浦进行训练？会否有机构想要在青浦设置基地？甚至一些常年举行的赛事会否移师青浦？让从业者先期领取“福利卡”，有利于他们更有兴趣地游历青浦，了解青浦，特别是让百联青浦奥特莱斯更具国际知名度。由此，为下一步布局营销早作准备。而眼下来说，各国赛艇高手与教练团队等是否能拿着“福利卡”而撬动新一波青浦奥特莱斯的消费？确实值得期待！

“旅游权益覆盖多个热门景点，大观园、朱家角古镇凭赛艇世锦赛相关证件可享受景点免费、景区直通船免费等。”青浦区文旅部门相关人士告诉记者。

住宿方面，据了解，赛艇世锦赛期间，青浦区共有85家酒店和民宿参加优惠，如有的酒店推出“房加餐”组合优惠，原价1349元现价仅699元；有的酒店凭观赛票根享酒店餐饮85折优惠；某民宿房价凭票根享6折优惠。部分酒店还赠观赛礼包、提供免费自助洗衣。

总之，“日赏赛事+夜游古镇+品质住宿”巧妙融合，串联起青浦的重点古镇、景区与乡村。游客在欣赏高水平赛事的同时，能沉浸式感受青浦丰富的全域旅游资源、独特的水系风貌和浓郁的体育生态，让赛事IP与微度假体验深度交融。

玩法各不相同

在赛事开始之前约一周，青浦文旅方面就制作了通达赛场的免费接驳车信息，以期让观众不错过中国赛艇队的王牌张灵、陈云霞组合，以及双人双桨三届奥运会冠军克罗地亚辛科维奇兄弟、蝉联单人双桨奥运会冠军的德国选手奥利弗·齐德勒等全球顶尖选手的比赛。



2025 上海旅游节期间，沪上“最江南”的青浦朱家角古镇迎来了大批中外游客。摄影/杨建正

尽管上述参赛者都堪称国际一流运动员，且一些人已经有明星光环，但比之职业化水平较高的网球、篮球、足球等项目，这些“国际巨星”的知名度尚不算特别高。但由于此次赛事在中国的江南水乡上海青浦举行，而上海乃至整个长三角的经济活跃度持续走高，人民群众对美好生活的需求日益增长，赛艇运动的发展在此拥有广泛且肥沃的土壤。或许世界赛艇联合会确定上海为2025年赛艇世锦赛的举办地，也有着意于此之处！

从赛事举办之前，诸如“艇亮世界”的相关推介来看，上海的一众与水结缘的奥运冠军为本土赛艇世锦赛送上祝愿——跳水奥运冠军吴敏霞、陈芋汐，游泳奥运冠军覃海洋、世界冠军唐钱婷，赛艇奥运冠军张灵、陈云霞，帆船奥运冠军徐莉佳纷纷送上祝福。当然，2025 赛艇世锦赛推广大使本就是曾为赛艇运动员的文艺明星、超模胡兵。可见，用好已有明星的“星光效应”，成为本届赛事的一个特征。

对青浦来说，实际上前些年已经尝到了明星加持的好处。在某项长三角自行车公开赛上请来自自行车奥运冠军钟天使担任赛事推广大使，当时就不仅仅吸引了青浦本地粉丝前来观赛，一睹钟天使风采，更有来自上海市区以及周边省市的长三角朋友闻讯前来。钟天使与赛事